
Čo budete potrebovať:

– pružné bavlnené látky (napr. zo starého trička)
– 2 guličky či korálky (priemer cca 13–15 mm)
– biely papierový kartón (na krídla)
– disperzné lepidlo
– farebné bavlnky (hnedá, čierna, zelená)
– niť na šitie vo farbe látky
– farebné fixky
– transparentná čierna fixka
– nožničky

Ako vyrobiť prstové maňušky k učebnici „AHA! Motýle“

Otýlik a Jasenka 3D
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MÁŠ PEKNÝ 
STRIH!

DÍKY!



Prstová maňuška / Jasenka

1. Z pružnej látky vystrihneme 
obdĺžnik cca 5 x 9 cm. Táto veľkosť 
je pre dospelú (ženskú) ruku. 
Dolný okraj zahneme nahor (cca 
5 mm) a prešijeme.

2. Látku prehneme, 
zo strany prešijeme. 
Steh hore zaguľatí-
me do polkruhu.

3. Odstrihneme 
zbytok prečnieva-
júcej látky okolo 
polkruhu.

5. Opäť opatrne 
vytvarujeme a látku 
pod guličkou pod-
viažeme pevnou 
niťou. Z bieleho 
kartónu vystrih-
neme dve rovnaké 
kolieska (v prie-
mere cca 8–9 mm) 
a vyfarbíme ich 
fixkami ako zelené 
okuliare.

6. Okuliare Jasenke 
nalepíme disperzným 
lepidlom a necháme 
zaschnúť. Farebnými 
bavlnkami vytvoríme 
vlásky, ruky. Pusu 
a spojenie okulia-
rov vyšijeme alebo 
nakreslíme trans-
parentnou čiernou 
fixkou priamo na 
látku.

4. Dutinku opatrne obrá-
time a pekne vytvarujeme 
(napr. pomocou ceruzky). 
Dolným otvorom vsunie-
me guličku až na koniec 
dutinky.

TIP:
Dĺžku dutinky si upravte podľa 
svojho prsta. 
Pokiaľ sa vám páčia už vyrobené 
plastové očká, môžete ich použiť 
a na látku prilepiť.
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Prstová maňuška / Otýlik

1. Z pružnej látky vystrihneme 
obdĺžnik cca 5 x 9 cm. Táto veľkosť 
je pre dospelú (ženskú) ruku. 
Dolný okraj zahneme nahor (cca 
5 mm) a prešijeme.

2. Látku prehneme, 
zo strany prešijeme. 
Steh hore zaguľatí-
me do polkruhu.

3. Odstrihneme 
zbytok prečnieva-
júcej látky okolo 
polkruhu.

5. Opäť opatrne 
vytvarujeme 
a látku pod gulič-
kou podviažeme 
pevnou niťou. 
Z bieleho kartónu 
vystrihneme dve 
rovnaké kolieska 
(v priemere cca 
6 mm) a vyfarbíme 
ich čiernou fixkou.

4. Dutinku opatrne obrá-
time a pekne vytvarujeme 
(napr. pomocou ceruzky). 
Dolným otvorom vsunie-
me guličku až na koniec 
dutinky.

TIP:
Namiesto kartónu môžeme použiť na krídla tenký filc. 
Na chrbát Otýlika ich v tomto prípade prišijeme.

6. Oči Otýlikovi 
nalepíme disperzným 
lepidlom a necháme 
zaschnúť. Farebnými 
bavlnkami vytvorí-
me tykadlá, ruky. 
Pusu vyšijeme alebo 
nakreslíme trans-
parentnou fixkou 
priamo na látku.

7. Krídla vystrihneme z farebného kartónu a jemne 
podľa osi ohneme. Ohnutú hranu potrieme disperz-
ným lepidlom, pripevníme na chrbát maňušky 
a necháme dobre zaschnúť.
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Střih

Väčšie telíčko (dospelá ruka) 5 x 9 cm

Menšie krídla 7 x 5,4 cm 

Väčšie krídla 8 x 6,2 cm 

Menšie telíčko (detská ruka) 4,5 x 7 cm
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